



EL MUNDO. San Salvador, Miércoles 14 de Junio de 1989.

Capturan a aristócrata mexicana por asalto, secuestro y asesinato

Ciudad de México, 14 de junio (DPA).- Una mujer de 24 años de edad, proveniente de la alta sociedad mexicana, fue detenida por la policía en ciudad de México bajo sospecha de haber cometido tres asesinatos y ser cabecilla de una banda dedicada a secuestros extorsivos de familiares de empresarios y asaltos a mano armada.

Según informó anoche en ciudad de México la agencia noticiosa Excelsior, María Teresa Pearl Flores, hija del propietario de la Galería de Arte Windsor, ubicada en un elegante barrio céntrico de la capital, y coordinadora de relaciones públicas del Sanatorio Español de ciudad de México, habría confesado ser autora inmediata o intelectual de tres asesinatos.

Entre ellos se cuenta la muerte de Eduardo

Schroeder González, yerno de un ex Ministro de Comercio y acaudalado empresario, hace medio año, así como el secuestro de una mujer y su hija de diez años de edad, por el cual se iba a pedir un rescate millonario.

Dos policías empleados en la galería de arte de su padre colaboraban con la joven, que seleccionaba las víctimas más adineradas a través de su puesto de relaciones públicas en el

Sanatorio Español.

Según confesó ante la policía, María Teresa Pearl comenzó sus actividades criminales el año pasado al acumularse una deuda de unos 7.000 dólares por el uso de sus tarjetas de crédito.

Su primer acto criminal fue el asalto a un autobús, confesó. Tras despojar a los pasajeros de sus bienes, tomaron un taxi, a cuyo conductor asesinaron a tiros para eliminar rastros.

China expulsa a corresponsales

Beijing, 14 (AP).- China ordenó hoy la expulsión de los corresponsales de The Associated Press y de radio La Voz de América después de varios días de hacer severas críticas contra la radioemisora estadounidense, que informó en torno a la represión militar en Beijing.

El corresponsal John

Pomfret de la AP y Alan Pessin, jefe del buró de la radio La Voz de América recibieron tres días de plazo para salir de China. Las autoridades llamaron a Pomfret a una estación policial y le acusaron de quebrar las restricciones impuestas durante la ley marcial y de haberse reunido con dirigentes de organizaciones estudiantiles clandestinas.

"Pomfret utilizó sus credenciales de periodista para efectuar actividades ilegales y usó métodos ilegales para conseguir secretos", afirmó la televisión en Beijing. "Protegió a los dirigentes de los grupos estudiantiles e intercambió información con ellos".

Pomfret, de 30 años, trabaja con la AP desde 1986 y es corresponsal en Beijing desde 1988. Estudió en China en 1980-82 y habla chino con fluidez.



"LA BRUJA DE MATAMOROS" SE RETRACTA.- Sara María Aldrete, la llamada "Bruja de Matamoros", dijo que la policía mexicana la "torturó", cuando ella hizo declaración negando completamente su anterior confesión, en una entrevista que le hizo Rafael Abramovitz de la radio y televisión Fox "Los Reporteros". Aldrete, de 24 años de edad y estudiante de Texas, fue arrestada en conexión con la banda de traficantes y asesinatos en cultos satánicos en Matamoros, México. (AP).

EUA realiza maniobras militares durante reunión OEA y Noriega

Ciudad de Panamá, 14 de junio (DPA).- Helicópteros del ejército de EE.UU. sobrevolaron ayer el cuartel central de las Fuerzas de Defensa de Panamá, en momentos que el General Noriega se reunía con la Comisión de la Organización de Estados Americanos (OEA).

El operativo, conocido como "Martes 13" —según la TV nacional— pretendía atemorizar a la población civil panameña, utilizando además de tanquetas

artilladas, varios helicópteros tipo Cobra que sobrevolaron el barrio del Chorrillo, donde están las instalaciones del cuartel central de las FF.DD.

Se agrega que las operaciones y maniobras del ejército norteamer-

cano, acantonado en Panamá, fue realizada por infantes de marina con sus arcos de combate y artillería pesada en las áreas revertidas de Ancón y Amador, cerca de instalaciones militares panameñas.

Regresa la calma a Uzbekistán

Moscú, 14 de junio (DPA).- Paulatinamente regresa la calma a Fergana, la capital de Uzbekia, y otras

ciudades de esa república centroasiática soviética, informó anoche un despacho de la agencia soviética de noticias, TASS.

Las calles son patrulladas por guardias armados provistos de chalecos a prueba de balas, dice TASS, que señala que tales tropas del Ministerio del Interior son una "cruda necesidad" y la "única garantía" para impedir la repetición de los incidentes de la semana pasada entre uzbekos y la minoría de turcos mesjetles.

Mientras tanto, según TASS, unas 10.000 personas agrupadas en 900 brigadas colaboran con la policía en el resguardo del orden público, impidiendo los saqueos y la destrucción de viviendas, y protegiendo centros residenciales y empresas.

Más de 3.000 turcos mesjetles fueron evacuados el lunes a Rusia central, luego de haber salido otros 1.500 el día anterior, para ser acomodados con sus familias y enseres en las regiones de Smolensk y Belgorod, agrega la información.

Brasil y URSS contra presiones e intervención en Centro América

Brasilia, 14 (AP).- Brasil y la Unión Soviética se pronunciaron contra "las políticas de presiones e intervención en América Central, y reclamaron respeto para "los derechos soberanos de los países de la región".

Una declaración conjunta firmada por miembros del Soviet Supremo (Parlamento) de la URSS y del Congreso brasileño se manifestó a favor de que "continúen los esfuerzos de pacificación de los países latinoamericanos", a través de Contadora y su grupo de apoyo, y de los acuerdos de Guatemala y El Salvador.

"Una solución justa y pacífica en América Central solamente podría ser alcanzada si se tienen en cuenta los intereses legítimos de todos los países centroamericanos, y a través de esfuerzos de los propios estados latinoamericanos, con base en el respeto al derecho soberano de los países de la región de escoger libremente su vía de desarrollo", dijo la declaración.

El extenso documento reclamó asimismo "medidas firmes para aliviar el reciente peso de la deuda externa en los países en desarrollo".

La declaración fue firmada por Vitali Vorotnikov, Vicepresidente del Soviet Supremo y miembro del Buró Político del Comité Central del Partido Comunista, quien encabeza una delegación integrada por cuatro diputados, un viceministro de Relaciones Exteriores y asesores, de visita en Brasil.

Diversas opiniones genera la renuncia de Alfonsín

Buenos Aires, 14 (AP).- Desde "histórica" hasta "irracional" fue considerada por dirigentes políticos la decisión del presidente argentino Raúl Alfonsín de presentar su renuncia el 30 de este mes, más de cinco meses antes de la finalización de su mandato.

De acuerdo con las normas constitucionales, Alfonsín debía entregar el cargo al presidente electo Carlos Menem el próximo 10 de diciembre.

El Senador Eduardo Menem, presidente provisional del Senado y hermano del presidente electo criticó la decisión de Alfonsín considerándola "un hecho consumado" con el cual pasó "por alto las negociaciones que se estaban realizando a tal fin".

Lucía Alberti, diputado de la oficialista Unión Cívica Radical, dijo que la actitud del presidente fue "un renunciamiento histórico".

Pero, el diputado Alberto Albamonte, de la derecha Unión de Centro Democrático, sostuvo que la decisión de Alfonsín es "irracional e ilógica y demuestra la impotencia de un hombre cuyo gobierno llevó al país al actual estado de crisis".



TAXISTAS EN PROTESTA.- Managua, Nicaragua. Cerca de 1000 motoristas de taxis suspendieron sus trabajos en protesta por la subida en los precios de gasolina y un 50 por ciento de devaluación del córdoba, en Nicaragua. Los taxistas de Managua y otras tres grandes ciudades se declararon en huelga hasta que el gobierno llegue a un acuerdo al respecto. (AP).